
Руководитель и сотрудники СУ СК России по Новосибирской области поздравили с Международным днем защиты детей коллектив и воспитанников подшефных детских учреждений



Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области посетили подшефное Государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга», а также приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном Международному дню защиты детей, который был организован воспитанниками Центра помощи детям, оставшихся без попечения родителей «Рассвет».

Центр «Радуга» работает с 3 декабря 2010 года. Он помогает беременным и женщинам с детьми до 3 лет преодолеть трудную жизненную ситуацию и растить ребёнка в семье. За десять лет более тысячи мам с детьми получили поддержку в центре, 600 детей остались в кровной семье! Центр оказывает психолого-педагогическую, правовую помощь семьям, занимается

профилактикой жестокого обращения с детьми и предотвращением девиантного поведения в детской среде на базах образовательных учреждений Новосибирской области.

Соблюдая все необходимые меры безопасности, офицеры следственного управления вручили воспитанникам подарки, тепло и сердечно поздравили их с праздником, пожелали бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения желаний.

Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области регулярно помогают в воспитании и участвуют в жизни ребят, приобретают обучающие игры и наборы для творчества.

От имени всего коллектива руководитель следственного управления Андрей Лелеко выразил слова признательности педагогам и воспитателям за их каждый день труд и заботу, которой окружены дети.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1576420>